

FOERG Surface protection / Lisztstrasse 4 / D-72177 Rutesheim

Surface protection

GARANTIEZUSAGE

Rutesheim, 29. Nov. 2023

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Foerg Surface Protection als Hersteller der zu Zwecken der Kraftstoffeinsparung und Emissionsreduktion eingesetzten SSL SpritSaveLiquid - garantiert – unter ordnungsgemäßer Verwendung – den unbedenklichen Einsatz bei Kraftfahrzeugen und Generatoren.

Alle zum Betrieb von Kraftfahrzeugen oder Generatoren verwendeten Kraftstoffarten wie Diesel, Benzin und E 10 entsprechen auch nach Beimischung von SSL SpritSave-Liquid den von der EU und von Südafrika für den Markt geforderten und zugelassenen Kraftstoffspezifikationen. Dies ist durch mehrere unabhängige Prüfinstitute u.a. GMA, TÜV, SGS, SABS zertifiziert worden.

Mehr als 500 Millionen Testkilometer wurden bisher unter Einsatz von SSL SpritSave Liquid gefahren, im Rahmen derer kein einziger Schadensfall aufgetreten ist.

Auch die Rücksprache mit unseren weltweiten Vertragshändlern, Handelsvertreter und Kunden hat ergeben, dass es zu keinerlei Schäden oder Problemen beim Einsatz von SSL SpritSaveLiquid jemals gekommen ist.

Dies gilt sowohl für Kraftfahrzeuge als auch Generatoren jeglicher Bauart und jeglichen Fabrikats.

Der unbedenkliche Einsatz von SSL SpritSaveLiquid wird durch einen weltweiten Schweizer Versicherungsschutz abgedeckt.

FOERG

Gracia Foerg

Lisztstrasse 4 · 71277 Rutesheim / Germany Tel: +49 (0) 7152 351 4000

Geschäftsleitung

5-Mail: info@foerg-surface-protection.de

FOERG Surface Protection foerg-surface-protection de

Inhaberin: Gracia Foerg USt-IdNr. DE 241994714 Bankverbindung KSK Böblingen IBAN DE 65 6035 0130 0001 1126 36 Tel: ++ 49 (0) 7152 351 4000 www.foerg-surface-protection.de E-Mail: info@foerg-surface-protection.de